

Трудились волею безжалостной руки,
Смертельных больше мук, чем разума, в атаке,
Гражданский чище пыл, чем грубый пыл вояки.

425 Свои усилия Бог и помощь свел на нет,
Узрев, что больше нет у Церкви мук и бед,
Что люди в слабости своей дошли до края,
Живут, лишь на Его всесилье уповая.

Расскажем также мы о стычках небольших,
430 Расслабивших сердца властителей лихих,
Так станы разрослись, что поединки стали
Куда обычнее развернутых баталий.
От ратей маленьких в бою немалый прок,
Рать Гедеонову благословил сам Бог²⁵
435 И доблесть скрытую ее героев скромных
Он не поставил в ряд со славой войск огромных,
Хотел Он победить и дать спасенье Сам
Стенам разрушенным, измученным сердцам,
Отнять их у могил, чтоб славиться по праву,
440 Чтобы никто не мог Его умножить славу.
За то и проклял Бог израильских царей,
Считавших, что войска Господних сил верней.

Здесь мы пред образом Рене благочестивой²⁶,
Принцессы, чей отец, Людовик справедливый,
445 Отцом народа слыл и силой крепких рук
У лона своего хранил Господних слуг.
Но вскоре тьма червей из адского колодца
По лучшим из домов повсюду расползется²⁷,